ACCESS

日本アクセス

2023年3月14日

株式会社マリンアクセスと株式会社マルハニチロリテールサービス の統合に向けた協議開始のお知らせ

株式会社日本アクセス(所在地:東京都品川区、代表取締役社長 社長執行役員:佐々木 淳一以下、日本アクセス)は、マルハニチロ株式会社(所在地:東京都江東区、代表取締役社長:池見賢 以下、「マルハニチロ」)と、まぐろを中心とした事業拡大を加速させるべく、持分法適用会社である株式会社マリンアクセス(所在地:静岡県榛原郡吉田町、取締役社長:村上 一平 以下、「マリンアクセス」)および株式会社マルハニチロリテールサービス(所在地:東京都中央区 代表取締役社長:市川 徳英 以下、「マルハニチロリテールサービス」)の統合を目指し、具体的な検討を進めていくことを決定し、また、マリンアクセス株式のマルハニチロへの譲渡についても協議を進めることで基本的な合意をしましたのでお知らせいたします。

記

1. 統合の目的

2021年9月、日本アクセスはマルハニチロへマリンアクセスの株式65%を譲渡し、日本アクセスとマルハニチロはマリンアクセスの共同株主として連携し、マリンアクセスの運営および企業価値向上に取り組んでまいりました。

今後、マリンアクセスのさらなる成長実現のためにはマルハニチログループとの連携をさらに 深化させることが必要と捉え、マルハニチロリテールサービスとともにマグロ事業を中心とした シナジー効果の最大化を目指し、両社を統合することを基本方針として、具体的な協議を進める ことといたしました。

両社の統合により、マグロ加工事業を一体運営することで、不透明な市場環境に対応し、お客 さまへさらなるサービス向上ができるものと考えております。

2. 統合の概要

マリンアクセスとマルハニチロリテールサービス2社による統合。 (具体的な統合方法については、今後検討してまいります)

3. 統合の目程

2024年4月1日 (予定)

4. 株式譲渡協議の概要

日本アクセスが保有するマリンアクセスの株式35%をマルハニチロへ譲渡する。

(現在の内訳:マリンアクセスの発行済み株式のうち、日本アクセス 35%、マルハニチロ 55%、マルハニチロリテールサービス 10%を保有)

5. 株式譲渡の日程

株主間の協議により決定する予定です。

6. 株式会社マリンアクセスの概要

設 立 : 2011 年 5 月 2 日

代表者 :代表取締役会長 市川 德英

取締役社長 村上 一平

所在地 : 静岡県榛原郡吉田町川尻 1142-1 従業員数 : 165 名 (2023 年 2 月 28 日現在)

事業内容 : 鮪の販売および流通加工

資本金 : 5,000 万円

7. 株式会社マルハニチロリテールサービスの概要

設 立 : 2005年10月4日

代表者 :代表取締役社長 市川 德英

所在地 : 東京都中央区入船 3-5-10 藤和入船ビル4階

従業員数 : 186 名 (2022 年 3 月 31 日現在)

事業内容 :水産物の輸入・加工・販売/加工食品の輸入・製造・販売

資本金 : 8,000 万円

本件に関するお問い合わせ先:株式会社日本アクセス 広報・サステナビリティ推進部 TEL 03-5435-5674 メール koho@nippon-access.co.jp

以上